## KUNSTLERHILFE

## Beitrittserklärung

Ich wurde auf die Künstlerhilfe aufmerksam durch:

Ich möchte Mitglied des Künstlerhilfe Frankfurt e.V. werden	Ich überweise meinen Beitrag bzw. Spende
und erkläre hiermit meinen Beitritt.	auf das Konto des Künstlerhilfe Frankfurt e.V.:
	DE20 5004 0000 0311 1366 01
	COBADEFFXXX
Name, Vorname	
	□ SEPA-Lastschriftmandat
Firma	Gläubiger-Identifikationsnummer:
	DE92 ZZZ0 0000 9554 12
Straße	Die Mandatsreferenznummer wird im Kontoauszug
	des Kreditinstituts mitgeteilt.
PLZ, Ort	Ich ermächtige den Künstlerhilfe Frankfurt e.V.
	Zahlungen von meinem Konto mittels SEPA-Lastschrift
E-Mail	einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an,
	diese Lastschriften einzulösen. Ich kann innerhalb von
Telefon	acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die
	Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten
MITGLIEDSCHAFT	dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten
☐ Persönliche Mitgliedschaft (Mitgliedsbeitrag 150,– Euro)	Bedingungen.
☐ Fördernde Mitgliedschaft (Mitgliedsbeitrag 500,– Euro)	
☐ Firmenmitgliedschaft (Mitgliedsbeitrag 1350, – Euro)	Gesamtbetrag (Mitgliedschaft und Spende)
	Gesambetray (witgiledschaft und Spende)
Spende	
Auch Nichtmitglieder sind herzlich eingeladen	Kontoinhaber
die Künstlerhilfe durch Spenden zu unterstützen.	
□ einmalige □ jährliche Spende von Euro	IBAN
Der Künstlerhilfe Frankfurt e.V. ist als	
gemeinnützig anerkannt.	BIC Bank
EINLADUNGEN, INFORMATIONEN, NEWSLETTER	Datum Unterschrift
$\hfill \Box$ Ich möchte zukünftig Einladungen zu Veranstaltungen des	
Künstlerhilfe Frankfurt e.V. und Informationen zu Ausstel-	Bitte senden Sie das ausgefüllte Formular
lungen von Preisträgern des Vereins sowie über Ausstellungen	per Fax an: +49 69 9593202990
oder sonstige Neuigkeiten aus der Kunstszene in Frankfurt	per E-Mail an: metzner@kuenstlerhilfe-frankfurt.de
am Main und Umgebung per E-Mail an meine oben an-	ı
gegebene E-Mail-Adresse erhalten. Diese Einwilligung	oder per Post an:
kann von mir jederzeit mit Wirkung für die Zukunft an	Künstlerhilfe Frankfurt e.V.
vorstand@kuenstlerhilfe-frankfurt.de widerrufen werden.	c/o Herrn Dirk Metzner
	Wiesenau 1
	60323 Frankfurt am Main
Datum Unterschrift	

ZAHLUNGSART